

驿城区社会信用体系建设新闻发布会召开 积极推进重点领域政务诚信建设

本报讯(全媒体记者 吕春芳)7月14日,驿城区社会信用体系建设新闻发布会在区新时代文明实践中心召开。区委常委、常务副区长赛睿介绍驿城区在信用体系建设、深化“放管服效”改革、优化营商环境方面的举措。

据介绍,根据国家、省、市有关要求,驿城区依托互联网建立了“信用中国(驻马店·驿城区)”信用信息共享平台,建成了“一中心、两体系、一网站”,并实现与“信用中国”“信用河南”“信用驻马店”互联互通。驿城区依托这一平台,坚持

打好数据基础桩,建立跨部门、跨行业的信用信息常态化归集共享和通报考核机制,推动信用信息归集共享提质增面,取得了较好成效。

驿城区持续开展重点领域政府失信问题专项治理活动,先后出台系列政策文件,在债务融资、政府采购、招标投标、招商引资、统计等领域进行了专项治理。通过开展专项治理,驿城区政府及部门无失信行为,营造了诚实守信的浓厚氛围。围绕社会信用体系建设,驿城区坚持依法行政、政务公开、勤政高效、守信践诺,积极推进重

点领域政务诚信建设,全面提升公务员诚信履职意识。同时,驿城区开展诚信缺失突出问题专项治理活动,督促全区66家市场主体及时纠正失信行为、履行相关义务、消除不良影响。

驿城区积极构建以信用为基础的新型监管机制,开展信用分级、分类监管,做好事前承诺、事中监管、事后奖惩,助力“放”得更宽、“管”得更准、“服”得更优。驿城区积极推广“信易贷”融资模式,探索拓展“信易+”应用新场景,在社会信用体系建设方面取得了显著成绩。

开发区城管局 开展餐饮油烟 集中排查整治行动



近日,开发区城管局开展餐饮油烟集中排查整治行动。

开发区城管局联合区环保局、金河街道、金山街道等部门利用中午、晚间就餐高峰期,通过进厨房、看设备、查台账的方式,对辖区餐饮经营场所逐一排查。

(全媒体记者 袁敏 通讯员 徐璠婧)

爱心送给留守儿童



近日,开发区金山街道界牌社区联合荷晴社工组织志愿者到辖区慰问留守儿童,给孩子们送去学习和生活用品。

活动中,志愿者详细询问孩子们的假期生活安排和思想状况,叮嘱监护人要关注孩子们的假期安全,防止意外事故发生。

(全媒体记者 袁敏 通讯员 王云雪)

义诊活动进社区



近日,开发区金河街道郭庄社区联合辖区医疗机构开展义诊活动,将健康服务送到居民家门口,切实做到便民、利民、惠民,增强居民获得感、幸福感,受到大家的一致好评。

(全媒体记者 袁敏 通讯员 郭韶红)

消防演练除隐患 共筑安全防火墙



7月12日,开发区金河街道小界牌社区联合玖隆茂购物中心进行消防技能演练,提高消防应急人员应急处置能力。

此次演练既是一次技能练兵,又是一堂安全警示教育课,营造了安全、稳定、和谐的社区环境。

(全媒体记者 袁敏 通讯员 郭恒)

邵新建:做群众的贴心人

文/图 全媒体记者 袁敏 通讯员 江毅

邵新建是开发区开源街道刁庄村党支部书记兼村委会主任。多年来,他助人之所困,帮人之所需,是群众有口皆碑的贴心人。

邵新建为了及时了解辖区群众的基本情况,组织带领党员干部开展村情民意走访,与村民交谈,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困,实实在在为群众解决困难。

2022年6月初,邵新建在刁庄村何庄村走访时,看到困难户魏铁山家中线路老化,存在安全隐患。魏铁山年事已高,无劳动能力,没有经济来源。邵新建当即找来电工,自费把魏铁山家中所有的电线、开关和灯泡换成新的,保障了老人的用电安全。

作为一名基层党支部书记,邵新建亲民、爱民、为民,很多村民表示:“有邵书记这样的好干部领航,我们放心。”

在日常生活中,邵新建心系村里的孤寡老人,经常为老人送去生活物资,陪老人聊天,了解老人的身体状况和生活状况。

看到记者采访,今年84岁的孤寡老人魏留喜说:“新建真是我们的好支书,有这样的支书是我们



邵新建(右)与魏留喜聊天。

的福气!”

困难户的冷暖,邵新建放在心上。为了定期摸底全村困难户的情况,确保困难群众有饭吃、有衣穿、有房住,他不知跑了多少腿、磨了多少嘴、经历了多少个不眠之夜。

采访中,邵新建说:“我是一名共产党员,一名基层干部,我要用

自己的一言一行、一举一动,为群众解决实际问题,让群众满意、让群众舒心、让群众信任。”

